,& J
K
Ay
0

L
,,_ma
e

Nfo

ojn

2 4185
he Ao w
%

@
SEE




At A={x|xE59 o} 4 o, b SolH &4 2 A& 5

3rotet,

O 1eA © 3€A

® 4¢A ® 12€A

v V. v V¥
0
L (L i1
©

02
L
@)

59] k4= 1, 50|t




© {ar B4
@ {xlx¥ 10 ©J5te] 29] wi=}
@) {xix= 9 olte] A4}
@ [ari 8 ulThe] H)

@) (st 10 wleo 29] )

B

@ {2,4, 6, 8, 10,---}
@ {2, 4, 6, 8, 10}
® {2, 4, 6, 8)

@ {2, 4, 6}

® {2, 4, 6, 8)




= 254 =
B-A R &2 A2
@ {1, 6} @ {1, 2, 6}

@ {1, 2, 3, 6} @DQ

® {1, 3, 4, 6}

o]
=

AD>BO|BER B-A=p ot

tl




5.

YA “x 7} 49] Bl x & 29] wgolk o] 92

@ x 7} 29] ¥j0]7 x = 49] w40},
@ x 7} 29 Hj40] 7 x = 49 Hj4:7} ope.
@ x 7} 49] Higo]H x = 29] w47} opch.
@ x 7} 49] Hig7E ofU | x = 29 HjR7F ofy ok
@)« 7 29 47} ob R x = 4] B4} oh e,

o
rr

poqgdHFE~qgo~p




)
)
N,
Oft

A-T U = {0, 1, 2, 3, 4, 5p°f tiste] 2 x* -2 > 0] 71213

ON" @ {0, 1 ® {3, 4, 5}
@{2, 3, 4, 5) ® U

FolR 2 x2-2> 0 x=0= HYsHHO -2 > 0 (AH)
st 1-2> 0 (AR)
dstH 4-2> 0 ()

ddstd 9-2>0 ()
st 16 -2 >0 ()
dstA 25 -2 > 0 ()
%,

urebA] Fote A=A (2, 3, 4, 5)




©)
PUQ=
@ PcQ )

~qo];"<
T+
Zo|H pe
c Q¢
=S
P
>0

~p o
Eq— ~ g©%
o Qqclpﬁ"] o

Ho

.

q—
p 7t




8.

x<4v -4 <x<40]7] QIR 7 2URJA] Ao,

> g z£1

> "g: Bezx7

B

pix<4,q: —-4<x<4 1 5tH

/2
e
-4

4
L.QcPk




>0 A=1+5, B= VI+a a2 vhzs vla

D)A > B ® A<B

@ A<B ® A=8B

® A>B

a>0°]_‘:_'§1+g>0, Viftas>0
AF-& ote] v wstH

2
AZ_B2 = (1+g) - (VTta)?
a2
=l4+a+—-1-a
) 4
:a_>0
4

wat A A2 > p? O]B 2 A > B o[t}




Y
(6] T
®
Y
(6] T
(6] T
®
Y
O

g st xgkoll o= 719 ygkol tig2 4 }irh.




11.
o] gt fstefet.

A% xyoll A5}l £ () = £(x)f(3) ©13L £ 7F A

0°] opd xof thste] y = 0=
) = f(x)f(y) o AR
£(0) = f(x)£(0) & £(0) - £(0)f(x) =0
e fO)[1-f(x)]=0e f(0)=0%EE f(x)=1
T f(x) = 1°]¥
fO)=1,f1)=1,f2) =1, oth
= f(x)7F €A gd-Solgts A Baolng
fx) =12 743
=0




Hlo
ﬂu.o
A
2
e
B =
~ 1o
1o JI
= &
3
< 2
SN
o &
i
W
o =
RO
~ =y
=X o
=
ol G
~E Ol
T =
T %
"
{F o
=N Ak

12.

il
&

P




@4 f(x) =l 4x+al +b £ x=3 L W, A&t -2 5 7HAck ol
2= a, b 9] gLl tiste] b - a ©] F-& Fatoizt,

f(x) =|4x+a|+b:‘4(x+§)‘+b_o,]:m]g%

y=l4x| o] J=ZE oA
x%ﬂ%@gg_gﬁiy%ﬂ@@

O 2 p g HYolFAA|BE -a
BRI 5 H—
werA x = ~7 4 1 o :

a3k b E 7R —i—i =3, b=-2

getA g =-12, b=-2 0|B&
b—a=10




_3x+1
y= 2x -1
= totofet

14.

o A3

bolTh. a+ bl

A

=1

La=

1
~b=
2

A 0]
3
2

a

+b

[e]
WAL x =

2

N | =

> Y

J
2




15. n(2)+n({0}) +n({2}) = ot}
cCt "

>
> =™ 2

n(@) =0, n({0})) =1, n({o}) =1
n(2) + n({0}) + n({o}) =2




16.

T AT A B et BnA=B L o], o+ F 22 g2 A
T2H? (A2 7H)

® Bc (BNA) @ BcA

® AUB=A @DMHBMNBmM:A
@ Buayn@ane =4

B

BNA=BP°|H BcAO|t
@®BCACIERZ AUB=A
@ (ANB)N(BUA)=BNA=Bo|B& £ gt}
® (BUA)N(ANB)=ANB=B°o|R& £ gt}




17. Agxol tiste] x -1l <a7F -2 <x < 6°]7] At FRZAL W, @

of HAHg2?

@3 @ 4 ® 5 @ 6 ® 7

x—1|<a— —a+l<x<a+l,—a+l<x<a+1° 2<x<6
H 9] Qtof] IItE|ofof gt

2<-a+1->a<3,a+1<6—>a<b.. a<3




18.

51 _ 2x+3

dry = of 2z A (p.g) ol Hsk] el SAol

x+4
y = x+rol tiste] fiAeltt. o, p + g 4 rof 27

® 2 @3 @ @ 5 ® 6

B

_ 2x+3  2(x+4)-5 -5
y= x+4 x+4 T x+4

+2
webd y = 22 o) 2o A (~4,2)of dhstel o)z,
A (-4,2)8 A4

712717H 191 A4 y = x-+ 6] dhstel chole.
wp=-4,q=2,r=6
ptqgqtr=-4+2+6=4




19.

Ty = VI Fad THEE x50 PO 19, 5] I
o= pE BRI ERIEY T4y = VIR T -39 ez}
BAZ, o] W, 4% a, b9] S 217} F5}ola

v V. v Vv
o
m ot oof
Q
I
[N

0
L
S
Il

|
w

V=_2x+a® 2 =ZE

x| o 19HE, yFo YFe2 pUF

y=+/-2(x-1)+a+b=V-2x+2+a+b
o] Aol y = Yy=2x+4-37 Zon=z
2+a=4,b=-3

a=2,b=-3




x Ol g A V2x = m(x+1)0] AR ThE F AT M of, g4

me e HAE o <m < poltt. oldf, o? + 52 9] 4t F5HH?

1 1
O3 @5 ®1 ® ® 2

> w

YA V2x=m(x+1) 9 sl
T OHZ y = V2xety = m(x+ 1) 9] 9] x FHaxolch

y= V2x & 22}t A4 y = m(x+1) 0|
Az o F oA TEE m > 0 o],
< F 2Tt 4 w9 7] 7| Kot Zotof gt
=m(x+1) o FHZ A5t
2x = m?(x+ 1)?
22 42m? - Dx+m? =0
P40l TE AL p et sk

=(m2—1)2—m4:()

o

=~ S
o

—om?+1=0, m?;%
m=—(m>0)
STom= —(."m
V2
1
ot m o] 2ke ‘?:-434—‘:—0<m<7§012§

1
° 2 2—_
Lat+p 5




21.

A% A0 JF R ) REYT 5 7S T 2AE WEA
&7 e 2L NER? (0 2 AASR)
I1.5€8,7€8

I.peS,geSolHp+qges

® 5nes @ Tnes ®)12n+1€S

@ 12n+2€S ® 1Tn+3€S

B

DOp=g=5°Hp+g=5x2¢€S
p=5%x2g=5%Hp+g=5x3€S
o|e} Zo] Al&StH bne S

Q@ ORZ2HHOZ Thes

®S 32 +HE AH=E N BH
S =1{5,7 10, 12, 14,...} °|B&2
13¢S « 13=12x1+1

@12n+2=5n+Tn+7-5=5n-1)+7n+1) o|BEZ
@©, @ ool 12n+2¢€ S

®1in+3=10n+7+10-7

=52n+2)+7n-1)eS




T ATA=(4 7, a+1,2-2), B= (3, a+2, b, 9) o oo
A

=]
~B=14, 6) 2 1, AUB E T3tk
=%

>
> = (3,4,6,7,8,9)

B

A-B={4,6} 022

4e€A, 6€A°|1L4¢B 6¢B, TeB
a+1=6%E2a-2=6
(i)a+1=6<L ™, a=5
A=1{4,6,7,8), B={3,7,b,9)
A-B={4,6}°l8iHbp=38
(i)2a-2=6 L™, a=4
A=1{4,5,6,7}, B={3,6,b,9}
6 ¢ BOJ|oJOF SRR q # 4

L A=1{4,6,7,8), B={3,7,8,9)
AUB={3,4,6,7,8,9}




23. F %A Bl tote] AnB=(ANB)U(A°NB)E
% (AAB)rASL T2 AL 9
D A @B ® AUB
@ ANB ® AnB*

AAB=(ANB)U(A°NB) =(A-B)U(B-A)
. (AAB)AA = [(AaB) — A] U [A — (AAB)]
Wl tholo] 102 Aebd cheat ek,

[(AAB) —A]U[A - (AAB)] = B




A~
A5

rn

24. A A AgolA Feold &= f(x) 7F f(1) =3 0], B
x of| st

flx+1) = llf]{((j)) = WEARIG o] mf, £(1998) ©f #h27

T2 BEE £(1998) = £(4x 499 + 2) = £(2) = -2




25.

A% A o AFAA D T £ g7 f(x) = ax + b, g()
2x% + 3x + 10|31, BE A5 xofl thoto] (fog)(x) = (go f)(x)
RSSO, £(1) + £(2) + £(3) + -+ £(10) ©] GE22( a % 0)

® 60 @55 ® 51 @ 48 ® 45

=
=

B

(fog)(x) = f(g(x)) = a(2x® +3x+1) +b
=2ax*>+3ax+a+b------ @)

(g0 f)(x) =g(f(x)) =2(ax+b)* + 3(ax+b) + 1
= 2a%x? + (4ab + 3a)x +2b*> +3b+1------ ©
HEAS xo tiste] @ = O°I2=

%2a = 2d?%, 3a =4ab+3a, a+b=2b%>+3b+1
o] AS AYst] EHa=1, b=0(.a#0)
2, f(x) = x0lB2

F@) +f£2) + fB3) +--- + f(10)
=1+24+34+---+10=55




